

**Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés**  
**Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság**

---

**Jegyzőkönyv**  
**a bizottság 2007. október 25.-i üléséről**

A bizottság taglétszáma: 13 fő

Jelen vannak: Vadas Sándor, Farkas András Andor, Elek Sándor, Dr. Jernei Zoltán, Dr. Juhász Enikő Zachar Ferenc, Dr. Bérczes Anna, Dr. Bódog József, Fazekas János, Dr. Kocsis András, Szabó András, Tuzáné Farkas Katalin

Bejelentéssel távol:

Dr. Magyar Levente

Meghívottak:

Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

Dr. Baranyi Imre megyei aljegyző

Dr. Rédl Jenő, a Megyei Orvosi Kamara elnöke

Bencsikné Bérczi Ildikó, a Megyei Ápolási Kamara elnöke

Dr. Pásti Gabriella regionális tisztifőorvos

Burai Zsuzsanna pályázó

Lukács Mihály, a Területi Cigánykisebbségi Önkormányzat elnöke

Dr. Györgyi Lajos, a MÖH Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

Lakatos István, a MÖH Térségfejlesztési és Külügyi Iroda vezetője

Dr. Széplaki Judit, a MÖH Kabinet Iroda vezetője

Szalayné Farkas Julianna, a Szolnoki Gyermekotthon igazgatója

Mikolyné Kozma Rozália, a Gyermek- és Ifjúságvédő Intézet igazgató-helyettese

Baksa Miklósné, a MÖH Művelődési és Népjóléti Iroda egészségügyi referense

Buncsek Zoltánné MÖH Művelődési és Népjóléti Iroda jegyzőkönyvvezető

**Vadas Sándor**, a bizottság elnöke köszönti a megjelent bizottsági tagokat és meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes és javaslatot tesz az ülés napirendjére. A bizottság egyhangúlag a következő napirendi pontokat fogadja el:

**Napirendi pontok:**

1./ Előterjesztés a Tiszaföldvár-homoki Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Kollégium, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyermekotthon igazgatójának megbízására kiírt pályázat elbírálására

Előadó: Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

2./ Tájékoztató a megye lakosságának egészségi állapotáról, az egészségromlást kiváltó vélelmezett okokról és a szükséges tennivalókról

Előadó: Dr. Pásti Gabriella regionális tisztifőorvos, az ÁNTSZ Észak-Alföldi Regionális Intézetének vezetője

3./ Tájékoztató a megye élelmiszerbiztonsági helyzetéről

Előadó: Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

4./ Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Gyermekotthon és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Gyermek- és Ifjúságvédő Intézet összevonására

Előadó: Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

5./ Előterjesztés a megyei önkormányzat által fenntartott szociális intézmények érdekképviselői fórumaiba tagok kijelölésére

Előadó: Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

6./ Tájékoztató az Észak-Alföldi Ivóvízminőség-javító Program II. üteméről

Előadó: Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke

7./ Előterjesztés a bizottságnak a cigány származású fiatalok tanulmányi támogatására

Előadó: Vadas Sándor, a bizottság elnöke

8./ Egyéb kérdések

**1./ napirendi pont:**

**Előterjesztés a Tiszaföldvár-homoki Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Kollégium, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyermekotthon igazgatójának megbízására kiírt pályázat elbírálására**

**Vadas Sándor** üdvözli **Burai Zsuzsanna** pályázót, aki szóbeli kiegészítésként két elírást pontosít a pályázatában. Egyéb szóbeli kiegészítése nincs.

**Elek Sándor** kérdezi az előterjesztőtől, hogy a pályázati kiírást testület hagyta jóvá, vagy az elnök írta ki a pályázatot, a pályázótól pedig kérdezi, hogy a rendelkezésére bocsátott dokumentumok között volt-e a 2007-ben készült ellenőrzési jegyzőkönyv és mit tervez a tangazdasággal.

**Kovács Sándor** az első kérdésre válaszolva elmondja, a pályázati kiírás feltételeit jogszabály tartalmazza, ennek megfelelően készült el a pályázati felhívás.

**Burai Zsuzsanna** ismeri az ellenőrzési jegyzőkönyvet. A tangazdasággal kapcsolatban elmondja, törekszik arra, hogy fennmaradjon a tangazdaság. Jelenleg olyan magas az állattenyésztésben a szaporulat, hogy a megtermelt takarmány nem elég, ezért többletkiadásra kell számítani. Véleménye szerint az intézmény szervezeti és működési szabályzatában kell leszabályozni a tangazdaság működtetését és e szerint kell irányítani.

**Fazekas Jánosnak** tetszett a szakmai koncepció a pályázatban, amellyel a racionális irányítást akarja megvalósítani.

**Elek Sándor** érti, hogy a pályázat kiírásánál jogszabályi előírások vannak, de az nem kötött, hogy legyen vezetői előélete. Véleménye szerint vezetői tapasztalat nélkül nem szabad senkit kinevezni. Nem igaz a pályázatban az a megállapítás, hogy az állam mennyi pénz kivon a közoktatásból. Szerinte a pályázat inkább álomkép és kevésbé a homoki intézményre vonatkozik, túl általános. Ezt nem rója fel a pályázónak, mert nem dolgozott még ilyen intézményben, vezetői tapasztalata nincs, csak irományokból ismerte meg az intézményt. Az előterjesztés a pályázó támogatottságának mértékét az intézményben különböző módon írja le. Ez nem azt mutatja, hogy kitörő lelkesedéssel fogadják a pályázót. Ennek a bonyolult intézménynek a vezetését egy vezetői tapasztalattal rendelkező jobban el tudná látni, ezért javasolja eredménytelenné nyilvánítani a pályázatot.

**Kovács Sándor** a hozzászólással kapcsolatban a jogszabályi értelmezésbe nem megy bele. A vezetői gyakorlat előírásával kapcsolatban elmondja, hogy az eredménytelen pályázat

elkerülése érdekében próbáltak javítani a pályázati kiíráson. A forrás visszavonással vitatkozna, mert minden évben kevesebb forrással rendelkeznek az intézmények.

**Fazekas János** továbbra is fenntartja a véleményét. Az élet fogja majd eldönteni, hogyan fog az új vezetővel az intézmény működni.

A bizottság 8 igen 3 nem szavazattal a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 51/2007.(X.25.) számú határozata a Tiszaföldvár-homoki Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Kollégium, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyermekotthon igazgatójának megbízására kiírt pályázat elbírálására készült előterjesztésről**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek az előterjesztés elfogadását.

## **2./ napirendi pont**

**Tájékoztató a megye lakosságának egészségi állapotáról, az egészségromlást kiváltó vélelmezett okokról és a szükséges tennivalókról**

**Dr. Pásti Gabriella** szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a halálozási mutatókkal tudják leginkább kimutatni a lakosság egészségi állapotát. Jász-Nagykun-Szolnok megye is csatlakozott ahhoz a másik két megyében Szabolcs-Szatmár-Bereg és Hajdú-Bihar megyében már működő programhoz, mely szerint 20 háziorvosi szolgálat a 8 legfontosabb megbetegedésről szolgáltat adatokat. A legközelebbi beszámoló már ezeket az adatokat is fogja tartalmazni.

**Zachar Ferenc** jónak tartja az anyagot és támogatni fogja, azonban kérdések is merültek fel a leírtakkal. A 31.oldalon lévő diagram mutatja, hogy 2006-ban kiugróan magas volt a bejelentett kórházi fertőzések száma, mi az oka? Kérdezi továbbá, hogyan ítélték meg a parlagfű mentesítési tevékenység. A 36. oldalon tartalmazza a leírás, hogy Magyarországon megyénk a 3. helyen áll az emlő rosszindulatú daganata miatti halálozásban. Azt viszont nem fejt ki, mit lehet ez ellen tenni.

**Dr. Kocsis András** az iskolaorvosi rendelővel kapcsolatban tesz fel kérdést. Ha nem felel meg a műszaki feltételeknek a rendelő, be fogják zárni, pedig szerinte az iskolában jobban el lehet látni az iskolaorvosi feladatokat. A védőnőkkel kapcsolatban kérdezi: szakfelügyelendő védőnők kifejezés mit jelent.

**Dr. Pásti Gabriella** válaszában elmondja, hogy az utóbbi két évben szaporodtak meg a vírusfertőzések, főként a kalici vírus. Az adatok ezekre a fertőzésekre vonatkoznak és nem más, a kórházban szerzett fertőzésre. A kórházaknak csak a járványokat kell jelenteni az ÁNTSZ-nek. Véleménye szerint nem is kellett volna az anyagba ezt a táblát beletenni, mert nem olyan informatív. A parlagfűvel kapcsolatban elmondja, hogy igen tarka a kép. A különböző települések különböző mértékben fertőzöttek. A kezelése nincs egy kézben, mindenki egy kicsit részt vesz benne. Véleménye szerint az ÁNTSZ-nek csak koordinatív szerepe kellene legyen. A civil szervezeteknek lehetne ebben nagy szerepe. Szerinte sok baba közt elvész a gyerek. A civilek, ha pályáznak kapnak támogatást a mentesítésre. Az emlőszűréssel kapcsolatban elmondja, hogy Jász-Nagykun-Szolnok megyében alacsony a megjelenés. Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében volt ahol 70 %-os volt a megjelenési arány. Az ÁNTSZ-nek a szűréseknél koordináló szerepe van. Amióta regionális szervezatként működnek, a legjobb szűrési koordinátort sikerült alkalmazni és már e megyében is 50 %-os a

megjelenés. Jobban bevonják a házi orvosokat is és buszos utazásokat is szerveznek. Van olyan település is, ahol 100 %-os a megjelenés.

Az iskolaorvosi rendelővel kapcsolatban elmondja, hogy nem kell olyan mereven ragaszkodni az előírásokhoz, ha egészségkárosodás nem származik belőle. Ennek és a védőnői ellenőrzésnek is utána néz.

**Dr. Bódog József** kérdezi, hogy a DADA program eljut-e mindenhová? Szerinte nem és a megelőzés fokozására sem lát semmi tendenciát. Hiányolja a férfiakkal kapcsolatos betegségek, pl. az emésztőszervi betegségek említését.

**Dr. Pásti Gabriella** elmondja, hogy az ÁNTSZ nehéz helyzetben van. Óriási leépítés volt, csak a régióban 100 fő. Személyesen a programokat már nem tudják végezni. Itt kell belépni az iskolaorvosoknak, a védőnőknek és a civil szervezeteknek. Az ÁNTSZ-nek csak koordinálni kell. A férfiakkal kapcsolatos felvetésre elmondja, hogy az egészség évtizede program keretében indult meg az emlő- és méhnyak rák szűrés. A vastagbél szűrés végezhető még programszerűen. Nem tartozik ide a tüdő és a prosztata, helyette a PSA szűrést ajánlják, de ez nem elegendő. A prosztata daganat sokáig tünetmentes, ami már tünetet okoz, az már késő. Tüdődaganatokkal kapcsolatban elmondja, hogy a megyei átlag már a nőknél is rosszabb, mint a regionális, illetve országos átlag.

**Farkas András** kéri, hogy a jászberényi kórház belgyógyászati osztályát nézze meg az ÁNTSZ, az ott uralkodó állapotok miatt.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 52/2007.(X.25.) számú határozata a megye lakosságának egészségi állapotáról, az egészségromlást kiváltó vélelmezett okokról és a szükséges tennivalókról szóló tájékoztatóról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek a tájékoztató elfogadását.

### **3./ napirendi pont:**

**Tájékoztató a megye élelmiszerbiztonsági helyzetéről**

**Zachar Fenenc** magasnak tartja a melegkonyhákna és a cukrászdákna a hiányosságokat.

**Kovács Sándor** szerint a 70 %-os hiányosság apróságokon is múlhat.

**Dr. Juhász Enikő** megérkezett.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 53/2007.(X.25.) számú határozata a a megye élelmiszerbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatóról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek a tájékoztató elfogadását.

### **4./ napirendi pont:**

**Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Gyermekotthon és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Gyermek- és Ifjúságvédő Intézet összevonására**

**Kovács Sándor** szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy az egyik intézmény igazgatója elment és így adódott az alkalom a két intézmény összevonására.

**Elek Sándor** kiegészíti, azért ment el, mert beteg, betegségét Budapesten kezelik és ott talált egy munkalehetőséget.

Elmondja továbbá, hogy két éve is volt egy próbálkozás az Ő kezdeményezésére az összevonásra, de akkor hatalmas szakmai és politikai ellenállás volt és ezért nem került sor az összevonásra. Örül a felismerésnek, hogy most már úgy látják, együtt is lehet dolgozni. A vezetői megbízást nem tartja elegáns megoldásnak. Alkalmasnak tartja Szalayné Farkas Juliannát az összevont intézmény vezetésére, de egy ilyen összevonás megérdemelne egy vezetői pályázatot. Az elegánsabb lenne.

**Fazekas János** szerint szakmailag lett összevonva az intézmény, de akkor sem volt pályázat. Nem látja kifogásolhatónak ezt a megoldást.

**Kovács Sándor** elmondja, hogy ott volt az igazgatónő búcsúztatásán és tudja miért ment el. Nem kellett volna ezt a bizottság előtt elmondani. Sajnálja, hogy elment az igazgatónő. Egy éven belül több intézmény került összevonásra és egyiknél sem volt pályázat.

A bizottság 9 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 54/2007.(X.25.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Gyermekek- és Ifjúságvédő Intézet megszűntető okiratáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek a határozati javaslat elfogadását.

A bizottság 9 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 55/2007.(X.25.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Gyermekek- és Ifjúságvédő Intézet és Gyermekekotthon alapító okiratáról**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek a határozati javaslat elfogadását.

A bizottság 9 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 56/2007.(X.25.) számú határozata a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Gyermekek- és Ifjúságvédő Intézet és Gyermekekotthon összevonásával kapcsolatos szervezési feladatokra**

A bizottság javasolja a megyei közgyűlésnek a határozati javaslat elfogadását.

## **5./ napirendi pont:**

**Előterjesztés a megyei önkormányzat által fenntartott szociális intézmények érdekképviselői fórumaiba tagok kijelölésére**

Az előterjesztéshez szóbeli kiegészítés, kérdés, javaslat nem hangzik el.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 57/2007.(X.25.) számú határozata a megyei önkormányzat által fenntartott szociális intézmények érdekképviselői fórumaiba tagok kijelölésére vonatkozó előterjesztésről**

A bizottság javasolja az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

**6./ napirendi pont:**

**Tájékoztató az Észak-Alföldi Ivóvízminőség-javító Program II. üteméről**

Az előterjesztéshez szóbeli kiegészítés, kérdés, javaslat nem hangzik el.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 58/2007.(X.25.) számú határozata a az Észak-Alföldi Ivóvízminőség-javító Program II. üteméről szóló tájékoztatóról**

A bizottság javasolja az előterjesztés elfogadását a megyei közgyűlésnek.

**7./ napirendi pont:**

**Előterjesztés a bizottságnak a cigány származású fiatalok tanulmányi támogatására**

Az előterjesztéshez szóbeli kiegészítés, kérdés, javaslat nem hangzik el.

A bizottság egyhangúlag a következő határozatot fogadja el:

**A Szociális, Egészségügyi, Sport és Etnikai Bizottság 59/2007. (X. 25.) számú határozata a cigány származású fiatalok tanulmányi támogatására**

1./ A Bizottság megállapítja, hogy a cigány származású fiatalok tanulmányi támogatására, az 1. számú melléklet szerint beérkezett pályázók közül 136 fő tett eleget a kiírás valamennyi feltételének, így az alábbi cigány származású fiataloknak nyújt tanulmányi támogatást:

darabszám	ikt.szám	Tanuló neve	Lakcí me	település	utca, h.sz.	évfolyam száma 2006/2007-ban	tanulmányi eredménye	ft/fő
			ir.sz.					támogatás
1	87	Kiss Bernadett	5420	Túrkeve	Koós u. 24.	13	5,00	39 000
2	88	Makai Nikolett	5100	Jászberény	Pethes I. u. 10.a	12	5,00	39 000
3	51	Fodor Betina Szandra	5475	Csépa	Jókai M. u. 17.	9	4,80	31 200
4	74	Piroska Rella	5420	Túrkeve	Földesi u. 4.	13	4,80	31 200
5	7	Farkas Evelin	5126	Jászfényszaru	József a. u. 41.	9	4,78	31 200
6	57	Németh Klaudia	5211	Tiszapüspöki	István tér 5.	11	4,69	31 200
		átlag 4,51-5,00						0
1	25	Farkas Zsolt	5310	Kisújszállás	Bartók B. u. 24.	9	4,50	26 200
2	70	Jáni Ibolya	5126	Jászfényszaru	Arany J. u. 14.	11	4,50	26 200
3	138	Völgyi Alexandra	5111	Jászfelsőszentgyörgy	Temető u. 61.	10	4,50	26 200
4	61	Oláh Kitti Emília	5321	Kunmadaras	Lázár Vilmos u. 13.	10	4,40	26 200
5	151	Kiss Szilvia	5130	Jászapáti	Farkas u. 16.	10	4,33	26 200
6	175	Kály Viola	5300	Karcag	Gyep u. 23.	13	4,33	26 200
7	180	Kály Brigitta	5300	Karcag	Gyep u. 23.	13	4,31	26 200
8	42	Furák Dalma	5137	Jászkísér	Deák u. 34.	11	4,30	26 200
9	185	Fehér Nikoletta	5300	Karcag	Jónás Bu. 3.	11	4,28	26 200
10	164	Rafael József	5121	Jászájkóhalma	Jókai M u. 41.	11	4,27	26 200

11	113	Duka Szabina	5052	Újszász	Rákóczi u. 25.	11	4,25	26 200
12	187	Lakatos Tünde	5300	Karcag	Dankó Pista u. 13.	13	4,25	26 200
13	107	Kis Melinda	5091	Tószeg	Muskátli u. 12.	9	4,23	26 200
14	68	Kun Mónika	5235	Tiszabura	Bajcsy -Zs. U. 4.	11	4,20	26 200
15	131	Farkas Péter	5126	Jászfényszaru	Sallai I. u. 41.	11	4,20	26 200
16	76	Mihácsi Zoltán	5400	Mezőtúr	Fóti u. 63.	11	4,18	26 200
17	127	Burai Vanda	5321	Kunmadaras	Bihari u. 23.	11	4,14	26 200
18	193	Divinyi Anikó	5300	Karcag	Jókai u. 39.	11	4,13	26 200
19	35	Rafael Klaudia	5400	Mezőtúr	Sugár u. 78.	9	4,10	26 200
20	12	Muzsalyi Ajándék	5340	Kunhegyes	Beloinisz u. 130.	10	4,08	26 200
21	38	Radics Gyula	5126	Jászfényszaru	Arany J. u. 6.	10	4,00	26 200
22	60	Botos Lajos	5321	Kunmadaras	Bottyán I. u. 2.	10	4,00	26 200
23	129	Kocsis Edina	5126	Jászfényszaru	Katona u. 1.	9	4,00	26 200
24	200	Dezső Szilvia	5451	Öcsöd	Széchenyi u. 71.	13	4,00	26 200
0		<i>átlag 4,01-4,50-ig</i>						0
1	167	Suki Zita	5137	Jászkisér	Tompa M u. 4.	10	3,92	21 200
2	71	Horváth Gábor	5126	Jászfényszaru	Dobó u. 95.	9	3,91	21 200
3	184	Serbán Ildikó Szandra	5350	Tiszafüred	Húszöles u. 50.	11	3,90	21 200
4	121	Suki Edit	5055	Jászladány	Pillangó u. 2/a	12	3,89	21 200
5	116	Kökény Szilvia	5142	Alattán	Erzsébet királyné u. 19/a	9	3,83	21 200
6	50	Fodor Sándor Attila	5475	Csépa	Jókai M. u. 17.	11	3,81	21 200
7	23	<i>Vona Virág Bernadett</i>	<i>5350</i>	<i>Tiszafüred</i>	<i>Vajgyár u. 2.</i>	<i>10</i>	<i>3,78</i>	21 200
8	49	Mezei Katalin	5126	Jászfényszaru	Corvina u. 23.	11	3,77	21 200
9	67	Vadász Magdolna	5054	Jászsószentgyörgy	Wesselényi u. 24.	9	3,77	21 200
10	72	Kállai Erzsébet	5420	Túrkeve	Sáros u. 18.	11	3,76	21 200
11	17	Hanyu Zsanett	5137	Jászkisér	Deák F. u. 38.	9	3,75	21 200
12	174	Lakatos Márton	5123	Jászárokszállás	Boros u. 32.	9	3,75	21 200
13	27	<i>Nagy Annamária</i>	<i>5062</i>	<i>Kőtelek</i>	<i>Zalka M. u. 2.</i>	<i>12</i>	<i>3,72</i>	21 200
14	111	Farkas Klaudia	5122	Jászdózsa	Sándor u. 9/c	10	3,71	21 200
15	199	Farkas Klaudia	5122	Jászdózsa	Sándor u. 9/c	10	3,71	21 200
16	166	Suki Edina	5137	Jászkisér	Tompa M u. 4.	10	3,69	21 200
17	117	Máté Marianna	5244	Tiszaszőlős	Péntek f.u. 6.	12	3,67	21 200
18	149	Burai Regina	5130	Jászapáti	Makó u. 13.	9	3,67	21 200
19	3	<i>Danyi Renátó Attila</i>	<i>5475</i>	<i>Csépa</i>	<i>Május 1. u. 16.</i>	<i>11</i>	<i>3,64</i>	21 200
20	33	<i>Négyesi Viktória</i>	<i>5233</i>	<i>Tiszagyenda</i>	<i>Szabadság u. 32.</i>	<i>9</i>	<i>3,61</i>	21 200
21	36	Horváth Vivien Gyöngyi	5462	Cibakháza	Tópart u. 1.	10	3,57	21 200
22	105	Mága Sándor	5300	Karcag	Sugár u. 81.	11	3,57	21 200
23	91	Oláh Alexandra	5100	Jászberény	Ártér u. 12.c.	10	3,54	21 200
24	159	Rácz Csaba	5130	Jászapáti	Szigligeti u. 22.	9	3,54	21 200
0		<i>átlag 3,51-4,00-ig</i>						0
1	10	<i>Miklósi Roland</i>	<i>5331</i>	<i>Kenderes</i>	<i>Ady e. u. 8.</i>	<i>12</i>	<i>3,50</i>	16 200
2	163	Burai Sándor	5143	Jánoshida	Deák Fu. 61.	12	3,50	16 200
3	168	Borsos Barnabás	5475	Csépa	Béke u. 103.	9	3,50	16 200
4	177	Mága Szilvia	5062	Kőtelek	Ady E. u. 1.	11	3,50	16 200
5	183	Sipos Szabina	5055	Jászladány	Szikszai u. 4.	9	3,50	16 200
6	188	Kanalas Kitti	5300	Karcag	Napsugár u. 16.	11	3,47	16 200
7	162	Gyenes Emese	5130	Jászapáti	Hétvezér u. 3.	10	3,46	16 200
8	170	Bódi Alexandra Dorina	5475	Csépa	Somogyi B u. 16.	10	3,46	16 200
9	110	Danó Rita	5300	Karcag	Haladás u. 11.	11	3,45	16 200
10	194	Czibak Alexandra	5142	Alattán	Jókai M .u. 6.	11	3,44	16 200

11	44	Dobozi Gizella	5350	Tiszafüred	Táncsics M. u. 4.	10	3,42	16 200
12	86	Kiss Tímea	5420	Túrkeve	Koós u. 24.	10	3,40	16 200
13	178	Kővári Péter	5400	Mezőtúr	Kertész u. 68.	11	3,40	16 200
14	46	Bán Róbert	5241	Abádszalók	Ifjúság u. 16.	11	3,38	16 200
15	47	Bán Istvánt	5241	Abádszalók	Ifjúság u. 16.	11	3,38	16 200
16	95	Kun Hajnalka	5241	Abádszalók	Kölcsey F. u. 20.	10	3,36	16 200
17	93	Tyukodi Norbert	5300	Karcag	Délibáb u. 15.	9	3,35	16 200
18	63	Kosztá Dániel	5331	Kenderes	Béke út 1/g	11	3,30	16 200
19	85	Varga Ferenc	5310	Kisújszállás	Sugár u. 49.	11	3,30	16 200
20	189	Rózsa Mária Terézia	5300	Karcag	Pacsirta u. 2.	9	3,25	16 200
21	22	Lólé Renáta	5062	Kőtelek	Hargita út 8.	11	3,2	16 200
22	155	Bódi Klaudia	5130	Jászapáti	Jászkun u. 8.	9	3,23	16 200
23	147	Mányi Mária	5232	Tiszabő	József A. u. 44.	9	3,20	16 200
24	48	Katona Tímea	5400	Mezőtúr	Fóti u. 25.	11	3,18	16 200
25	100	Dull János	5241	Abádszalók	Béke u. 19.	11	3,18	16 200
26	197	Kolompár Alexandra	5451	Öcsöd	Táncsis M.u. 20.	10	3,18	16 200
27	108	Seres Edina Rebeka	5300	Karcag	Gyep u. 42.	9	3,14	16 200
28	191	Rácz Marietta	5055	Jászladány	Halász u. 17.	11	3,10	16 200
29	41	Gladcsenko Viktória	5420	Túrkeve	Kajtor u. 2.	10	3,09	16 200
30	73	Suki Antónia	5055	Jászladány	Garami M. U. 12.	11	3,07	16 200
31	115	Máté Adrienn	5244	Tiszaszőlős	Péntek f.u. 6.	10	3,07	16 200
32	94	Tyukodi Vilmos	5300	Karcag	Délibáb u. 15.	10	3,00	16 200
33	122	Ráczpali Erzsébet	5061	Tiszasüly	Patika u. 40.	9	3,00	16 200
34	132	Kanalas Tímea	5300	Karcag	Pacsirta u. 25.	10	3,00	16 200
35	133	Csík Anasztázia	5300	Karcag	Gyep u. 31.	11	3,00	16 200
89		átlag 3,00-3,50-ig		<b>mindösszesen</b>				<b>1 907 400</b>

darabszám	ikt.szám	Tanuló neve	Lakcí me	település	utca, h.sz.	évfolyam száma 2006/2007-ban	tanulmányi eredménye	ft/fő
			ir.sz.					támogatás
1	172	Magyar Marianna	5300	Karcag	Szamos u. 104.	11	5,00	32 400
2	19	Mohácsi Tímea	5241	Abádszalók	Előd út 14.	11	4,75	26 200
3	135	Krasnyánszki Ákos	5235	Tiszabura	Bajcsy-Zs.u. 18.	12	4,56	26 200
4	79	Csajbók Brigitta	5340	Kunhegyes	Kazinczy u. 5.	9	4,55	26 200
		átlag 4,51-5,00-ig						<b>0</b>
1	83	Rácz Julianna	5051	Zagyvarékas	Béke u. 5.	11	4,50	21 200
2	99	Dull Melinda	5241	Abádszalók	Béke u. 19.	11	4,50	21 200
3	158	Andrási János	5130	Jászapáti	Csaba Vezér u. 22.	10	4,42	21 200
4	53	Jakab Elvira	5451	Öcsöd	Táncsics M. u. 22.	9	4,40	21 200
5	6	Farkas Melinda	5130	Jászapáti	Hétvezér u. 18.	13	4,3	21 200
6	37	Rácz Borbála	5064	Csataszög	Akácfa u. 8.	10	4,26	21 200
7	30	Balogh Rozália Eszter	5340	Kunhegyes	Arany J. u. 73.	9	4,22	21 200
8	2	Banya József	5130	Jászapáti	Borbás u. 28.	9	4,20	21 200
9	176	Berki Renáta	5211	Tiszapüspöki	Bem u. 14.	11	4,11	21 200
10	15	Puzsoma Hajnalka	5241	Abádszalók	Hunyadi u. 8.	9	4,10	21 200



11	39	Vastag Violetta	5137	Jászkisér	Pipacs u. 28.	9	4,10	21 200
12	190	Kelemen Mária	5300	Karcag	Napsugár u. 16.	10	4,10	21 200
13	11	Baktai György	5331	Kenderes	Zrínyi u. 24.	13	4,00	21 200
14	26	Burai Patrik	5231	Fegyvernek	Fürst S. u. 3.	10	4,00	21 200
15	64	Szendrei Anita	5241	Abádszalók	Csikós köz 5.	11	4,00	21 200
16	65	Kurucz Dániel Máté	5331	Kenderes	Damjanich u. 14.	9	4,00	21 200
17	161	Kállai Marianna	5130	Jászapáti	Aradi u. 24.	12	4,00	21 200
		átlag 4,00-4,50-ig						<b>0</b>
1	84	Nyári Tímea	5310	Kisújszállás	Győri u. 1.	11	3,92	16 200
2	55	Banya Csaba	5241	Abádszalók	Gárdonyi G. u. 13.	12	3,88	16 200
3	62	Németh Szandra	5241	Abádszalók	Ifjúság u. 17.	10	3,85	16 200
4	45	Barcsik Andrea	5241	Abádszalók	Honvéd u. 5/1	10	3,83	16 200
5	112	Tóth Piroska	4151	Jásztelek	Ságvári u. 7.	11	3,83	16 200
6	20	Mohácsi János	5241	Abádszalók	Előd út 14.	12	3,80	16 200
7	18	Rácz Krisztián	5130	Jászapáti	Szabadság u. 7.	9	3,78	16 200
8	106	Farkas Mária	5300	Karcag	Haladás u. 20.	11	3,77	16 200
9	125	Rácz Bertalan	5141	Jásztelek	József au. 5.	9	3,71	16 200
10	34	Baktai Valéria	5310	Kisújszállás	Ady E u. 30.	10	3,70	16 200
11	43	Kolompár Laura	5451	Öcsöd	Táncsics M. u. 32.	9	3,70	16 200
					Vöröshadsereg u. 13.			
12	124	Csikós Erzsébet	5141	Jásztelek		9	3,67	16 200
13	21	Lólé Anikó	5062	Kőtelek	Hargita út 8.	11	3,66	16 200
14	182	Túró Kálmán	5235	Tiszabura	Lenin u. 17.	12	3,66	16 200
15	169	Bódi Rómeó Attila	5475	Csépa	Somogyi B u. 16.	12	3,63	16 200
16	192	Kelemen Károly	5300	Karcag	Napsugár u. 1.	10	3,60	16 200
17	40	Orgován Rita	5340	Kunhegyes	Malom u. 1/e	10	3,58	16 200
18	56	Illés József	5361	Tiszaigar	Széchenyi u. 17/a.	9	3,58	16 200
19	92	Bakó Antal	5300	Karcag	Hideg u. 36.	9	3,58	16 200
20	104	Szász Gyula	5340	Kunhegyes	Arany J. u. 25.	10	3,58	16 200
21	98	Suki Tibor	5054	Jászsószyentgyörgy	Bercsényi u. 15.	9	3,57	16 200
22	58	Németh Karolina	5211	Tiszapüspöki	István tér 5.	10	3,54	16 200
23	54	Tóth Nikolett	5211	Tiszapüspöki	Kossuth u. 2.	10	3,53	16 200
24	101	Bari József	5321	Kunmadaras	Aulich u. 18.	11	3,50	16 200
25	109	Danó Zsolt	5300	Karcag	Haladás u. 11.	9	3,50	16 200
26	114	Barabás Viktor	5331	Kenderes	Turgonyi u. 8.	11	3,50	16 200
<b>47</b>		<i>átlag 3,50-4,00-ig</i>		<b>mindösszesen</b>				<b>892 600</b>

136

Összesen

2.800.000

2./ A Bizottság felkéri a Megyei Önkormányzati Hivatal Művelődési és Népjóléti Irodáját, hogy a tanulmányi támogatásokról a támogatott lakóhelye szerinti önkormányzati hivatal jegyzőjét értesítse és ezt követően a támogatási összeget juttassa el annak bankszámlájára.

Határidő: 2007. december 1.

Felelős: Dr. Györgyi Lajos, irodavezető

3./ A bizottság nem támogatja a 2. és a 3. számú mellékletben szereplő pályázókat, mert azok a pályázati kiírásnak, illetve a formai követelményeknek nem tesznek eleget. Nem támogatja tovább az 5. sz. mellékletből 4 fő pályázatát – mert tanulmányi átlaga 3.00 alatti, és a 6. sz. mellékletből 21 fő pályázatát – mert tanulmányi átlaga 3,50 alatti volt.

Erről:

1./ a támogatott pályázók

- 2./ a támogatott pályázók lakóhelye szerinti önkormányzati hivatal jegyzője
- 3./ Hajdúné Gácsi Mária, a Megyei Önkormányzati Hivatal Pénzügyi és Beruházási Iroda vezetője
- 4./ Dr. Györgyi Lajos, a Megyei Önkormányzati Hivatal Művelődési és Népjóléti Iroda vezetője

#### **8. napirendi pont:**

##### **Egyéb kérdések**

**Dr. Györgyi Lajos** tájékoztatja a bizottságot, hogy Jászberény város Önkormányzata a fenntartásában működő jászladányi szociális otthont a megye részére át kívánja adni. Már több egyeztetés volt a felek között. Adatokat kértünk a megállapodáshoz, melyet még nem küldtek meg részünkre.

A tájékoztatást követően **Vadas Sándor** megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

Kmf.

Vadas Sándor  
a bizottság elnöke